



**МІНІСТЕРСТВО ЕКОЛОГІЇ ТА ПРИРОДНИХ РЕСУРСІВ УКРАЇНИ  
(Мінприроди)**

вул. Митрополита Василя Липківського, 35, Київ, 03035, тел.: (044) 206-31-00; (044) 206-31-64;  
факс: (044) 206-31-07; E-mail: [secretar@menr.gov.ua](mailto:secretar@menr.gov.ua); Код ЄДРПОУ 37552996

19.05.2017 № Е/4.1-15/3996-17  
на № \_\_\_\_\_

**Національна комісія з питань  
Червоної книги України**

*Щодо заходів збереження лося*

До Мінприроди протягом останніх місяців надійшло декілька звернень, де порушуються проблемні питання щодо стану популяції лося європейського в Україні. В одних зверненнях зазначається, що стан популяції лося в Україні критичний і потребує вжиття термінових заходів щодо його збереження та відновлення. В інших листах, навпаки, стверджується, що чисельність лося в Україні стабільна або навіть має тенденцію до поступового збільшення.

Однією вимог, що висуваються, є розгляд питання про занесення лося до Червоної книги України.

Відповідно до ст. 14 Закону "Про Червону книгу України" (далі - Закон) підставою для занесення видів тваринного і рослинного світу до Червоної книги України є наявність достовірних даних про чисельність популяцій та їх динаміку, поширення і зміни умов існування, що підтверджують необхідність вжиття особливих термінових заходів для їх збереження та охорони.

Пропозиції про занесення до Червоної книги України видів тваринного або рослинного світу можуть вносити відповідні науково-дослідні установи, державні і громадські організації, окремі фахівці, вчені. Ці пропозиції мають містити наукове обґрунтування необхідності занесення виду тваринного чи рослинного світу до Червоної книги України, відомості про його поширення, заходи, необхідні для збереження та відтворення у природних чи штучно створених умовах.

Аналіз та узагальнення пропозицій щодо занесення видів тваринного і рослинного світу до Червоної книги України здійснюються Національною комісією з питань Червоної книги України.

Рішення про занесення видів тваринного і рослинного світу до Червоної книги України приймається центральним органом виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері охорони навколишнього природного середовища, за поданням Національної комісії з питань Червоної книги України.

З урахуванням викладеного, просимо розглянути питання про внесення лося європейського до Червоної книги України, беручи до уваги вимоги Закону.

Заступник Міністра

В.Ю. Полуйко